



Голос Времени

29 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (7152)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Детские полпреды



27 сентября мы отметили День дошкольного работника. Люди, каждодневно несущие праздник детям, наконец заработали свой собственный.

Дата выбрана неслучайно. Первый детский сад в России был открыт в Санкт-Петербурге 27 сентября 1863 года. Вместе с мужем его основала Аделаида Симонович, большая энтузиастка и фантазерка. Её заведение принимало детей 3-8 лет. В программе были подвижные игры, конструирование и даже курс «Родоведения». Но Симонович этого показалось мало, и она начала издавать специальный журнал «Детский сад».

А вот название было придумано ещё раньше. Так назвал дошкольные образовательные учреждения немецкий педагог Фридрих Фребель, работавший в приюте у гениального классика научной педагогики Иоганна Генриха Песталоцци. В 1837 году Фребель открыл в Благенбурге первое в мире учреждение для детей младшего возраста. Будучи основоположником европейской дошкольной педагогики, гениальным педагогом-практиком, он считал детский сад

моделью устройства мироздания, в центре которой – развивающийся человек, ребёнок.

А ещё один замечательный дошкольный педагог Инуи Такаси говорил, что миссия воспитателя, а в идеале всех взрослых – быть полномочными представителями ребёнка перед лицом общества. И добавлял: «Выступая как доверенное лицо ребёнка, воспитатель в этом качестве получает право на доступ в его внутренний мир».

Сегодня в России 60 тысяч дошкольных детских учреждений, в которых работают около миллиона 200 тысяч воспитателей. Развивается система дошкольного образования и в Кировском районе. Появился новый детский сад в станице Зольской, открыты семь дополнительных групп. А трудится в дошкольном образовании 280 человек – грамотные, компетентные педагоги, профессионалы своего дела. Они не боятся творчества и нововведений. Два детских сада сейчас действуют в режиме районной экспериментальной площадки, внедряя и апробируя положительный педагогический опыт.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Право на доступ в мир ребенка

«У нас семья – сирота: ни братьев нет, ни сестров... А я бы их учил ходить, разговаривать правильно... – И хулиганить? – Нет, я бы в другую комнату уходил... И вообще, мама, ты не заметила, что я изменился? Ну, я же теперь слушаюсь иногда... Ну хотя бы начал! Меня вчера в садике всего один раз наказали!»

Утром рассказывает в пижаме. Переодевайся, сейчас завтракать будем. – А зачем? Вечером опять переодеваться... Я отказываюсь!»

Так рассуждал мой сын, когда ему было пять лет. И это была вполне законченная философия. А если у тебя этих философов не один, а двадцать и больше? И общешься ты с ними не часика два вечером, а целый день? Значит, ты выбрал страшную и прекрасную профессию воспитателя в детском саду.

Валентина Доценко (на снимке на 2-й стр.) отдала этой профессии 27 лет. Через её руки и сердце прошли шесть выпускников. Шесть раз по двадцать с лишним маленьких человек приходили к ней трёхлетними карапузами,



Н. Гриценко уже заведующая, но детвора при встрече по-прежнему поровит обнять.

не умеющими почти ничего, и уходили готовыми к школе вполне сознательными людьми. Некоторые мамы и папы приводили к ней сначала одно своё чадо, потом другое. И полушутя-полусерьёзно говорили: «А мы специально так

подгадали, чтобы и второй к вам попал». Сегодня все её воспитанники – взрослые люди, а для неё они по-прежнему остаются Светами, Женями, Ирочками... И каждого из них она помнит.

(Окончание на 2-й стр.)

Внимание жителей района!

В период с 14 по 15 июля 2010 года в станице Советской совершена кража велосипеда марки «Стелс» красного цвета. Просим откликнуться хозяина велосипеда и обратиться в отделение дознания ОВД по Кировскому району по телефонам: 5-29-13 и 5-14-37.

Готовимся к праздникам, а заодно – к зиме!

9 октября Новопавловск отмечает 233-й день рождения и 20-летие возрождения казачества. В этот же день кировчане отметят ещё один праздник – День работников сельского хозяйства. Торжество пройдут на площади им. Ленина в Новопавловске.

В преддверии праздника администрацией города объявлены самые разные конкурсы: фотографий, картин и рисунков, стихов, сочинений и песен, цветочных композиций, декоративно-прикладного творчества и даже домашних заготовок.

Приходите – скучно никому не будет!

А ещё власть обращается к населению с призывом: убрать мусор, скосить бурьян и вообще навести порядок, чтобы все населенные пункты, и особенно именинник, были чистыми, красивыми и ухоженными! Призыв тем более актуальный, что не за горами глубокая осень с холодом и дождями, а там и зима. Так давайте потратим последние тёплые денечки с пользой, чтобы не только праздники, но и зиму встретить достойно.

(Соб. инф.).

Первые контуры вырисовались

О том, что в нашем городе появится новое современное спортивное сооружение – стадион с искусственным покрытием – наша районка уже писала. О том, что презентация его намечена конец 2011 года – тоже. Цель сегодняшней поездки в пойму Куры (старый мотодром) – посмотреть, что изменилось на этой стройплощадке с момента нашего последнего посещения.

Как выяснилось, контуры трибуны и посадочных мест уже вырисовались. Кстати, последняя, согласно генплану, рассчитана на четыре тысячи человек. Пока еще трудно представить, что уже в скором времени к основанию металлоконструкций из уголка и бетона будут крепиться симпатичные удобные кресла из пластика ярких цветов...

И вообще, если подойти поближе, то трибуны для зрителей выглядят как монолит – целостный и тяжелый, визуально же – легкий и воздушный. Но прежде чем подготовить эту площадку под застройку, строителям пришлось вывезти более трех тысяч кубов земли. И это, заметьте, только начало большой застройки, взявшей старт в конце августа, но на сегодняшний день уже



Бригада мастера строительного-монтажных работ Петра Сухова заливает фундамент центральной трибуны.

освоена 1/3 часть средств, запланированных на 2010 год. И пока стоит теплая и благоприятная для монтажа погода, строители стараются успеть сделать как можно больше работ. И даже суровая зима, которую прочат нам синоптики, не должна корректировать сроки строительства. Ведь ООО «Агроцентр-Юг» – подрядчик

стройки – взяло на себя обязательство сдать объект вовремя, а потому рабочие трудятся с удвоенной энергией.

О ходе строительства спорткомплекса мы постараемся держать в курсе наших читателей и периодически посещать строительную площадку нового стадиона. (Соб. инф.)

Без шефов – никуда!

На протяжении многих лет Администрация и воспитанники нашего детского дома дружат с коллективом ООО «Агроцентр-Юг». Скажем прямо: для нас эта дружба не только очень приятна, но и выгодна. Шефы помогают нам во всём: в проведении праздников и дней рождения воспитанников, спартакиад и фестивалей, выпускных вечеров, в организации летнего отдыха. И.о. генерального директора предприятия Олеся Новомлинова и этим летом помогла собрать детей в дорогу, снабдила необходимыми продуктами.

Когда нужна помощь в ремонте здания или благоустройстве территории, обращаемся к заместителю директора по строительной части Александру Ковальчуку и главному инженеру Анатолию Мищерину. В этом году бюджетных средств на ремонт мы не получили ни копейки,

а работы у нас всё-таки шли. Фермер Сергей Алмацев приобрёл подвесные потолки для спальни мальчиков, а «Агроцентр-Юг» их установил. Спальня сразу стала гораздо уютнее.

Мы приобщаем нашу детвору к труду, готовим ко взрослой жизни. Например, под руководством прачки и воспитателя ребята стирают. Чтобы им удобнее было это делать, шефы помогли установить стиральные машины, а на полу в прачечной постелили плитку.

Вывозят мусор, пилят деревья. И когда во время последнего сильного ветра большое старое дерево упало на библиотеку, они тоже сразу приехали, распилили его и вывезли. Мы очень рады, что у нас такие шефы, готовые по первому зову в любое время дня и ночи прийти на помощь!

Ольга КЛУШИНА,
директор детского дома.

О предоставлении санаторно-курортного лечения детям работающих граждан

Путевки предоставляются детям работающих граждан, нуждающимся в санаторно-курортном лечении и оздоровлении, имеющим хронические заболевания органов и систем, состоящим на диспансерном учете в лечебно-профилактическом учреждении по месту жительства, в соответствии с медицинскими показаниями и противопоказаниями для санаторно-курортного лечения детей.

К детям работающих граждан относятся дети от 4 до 17 лет (включительно), проживающие на территории Ставропольского края, родители которых работают в организациях независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, кроме детей, имеющих право на предоставление санаторно-курортного лечения за счет средств федерального бюджета (детни инвалиды и дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации).

Для постановки на учет на получение путевки работающих граждан, проживающих на территории Ставропольского края, нуждающихся в санаторно-курортном лечении и оздоровлении, родители предоставляют следующие документы:

заявление родителя (законного представителя) о направлении ребенка, проживающего на территории Ставропольского края, нуждающегося в санаторно-курортном лечении и оздоровлении, в санаторно-оздоровительное учреждение;

справку для получения путевки форма № 070/у-04, выданная лечебно-профилактическим учреждением по месту жительства. Срок действия справки – 6 месяцев;

копию свидетельства о рождении или паспорта для ребенка старше 14 лет; копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;

справку с места работы или документ, подтверждающий статус (для адвокатов, индивидуальных предпринимателей, физических лиц, не признаваемых индивидуальными предпринимателями; нотариусы, занимающиеся частной практикой, иные лица, занимающиеся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой).

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 35; тел.: 4-30-82.

Суд идет

27-летнему Михаилу Коптеву из хутора Крупенко-Ульяновского понадобился электрический кабель. Идти в магазин или на рынок, да еще тратить кровные денежки молодому человеку как-то совсем «не улыбалось». Он решил поступить проще. Проходя по улице Советской, сорвал замок на одном из домов, вошел и похитил

Эх, простота...

нужную ему вещь. Ущерб составил 4861 рубль. Однако «простота» в совокупности с воровством обернулась двумя годами лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, руководитель пресс-службы Кировского районного суда.

Год учителя

Иван Васильевич профессию не меняет

В сентябре Ивану Железу исполнится 80 лет. Солидный возраст. И в этом возрасте ветеран труда, отличник народного образования, обладатель десятков грамот, дипломов и благодарностей по-прежнему в школьном строю!

Родом Иван Васильевич из Курского района. Работать начал подростком, после гибели на фронте отца. С матерью рубил лес, таскал бревна. Был учеником сапожника. Инвалид и мальчишка старались, как могли. Хуторяне не обижались: обуя всегда была в порядке.

Мечтал учиться. Закончил Грозненское ремесленное училище, стал столярком-краснодеревщиком пятого разряда. Потом ещё полгода учёбы в ФЗО. Баку, куда попал в числе десяти отобранных «покупателей» счастливых. Большой город, море, судоремонтный завод. Мальчишке из степного края всё было интересно и ново. После месяца испытательного срока за смекалку, старание, исполнительность его назначили бригадиром. Ещё через несколько лет – мастером цеха. Брешь от службы в армии. Семья. Уже – своя.

Тянуло на родину, и в 1956-м Железы переехали на Ставрополье. Иван Васильевич работал мастером в МТС, но почему-то хотелось ближе к детям. Отсюда – Дом пионеров, а с 1975-го и по настоящее время – первая школа, теперь гимназия.

Мастер трудового обучения. Все, что умеет, учит и учит мальчишек. Лучшие работы – ледокол «Ленин», крейсер «Аврора». С первой выставки привезли грамоту, потом «победоносью»: первое место в крае, призовые в России. В Омске, куда ездили со своими моделями, было представлено 46 областей страны! Защитили честь края, получили самые высокие оценки. Авиамодели – лучшие, поделки на любую тему – неповторимые.

Конец 80-х запомнился тем, что предложили создать свой кооператив. Многие «трудовики» района побоялись, а он рискнул. Ученики делали наборы детской мебели и продавали. Заказов поступало много. Шесть наборов уехали в Калмыкию,



два – в Курскую район, в детские сады Новопавловска... Ведь работы побывали в Москве, на ВДНХ. И посыпались в Кировский район письма с просьбами: сделать, выслать. Одно письмо от заведующей детским домом помнится до сих пор. Было оно таким, что судьбы брошенных детей вставали перед глазами...

Иван Васильевич – фанат своего дела, мастер – золотые руки. На его уроках побывали все учителя трудового обучения района, армия инспекторов, представители министерства образования края. Был даже Прокофьев, министр образования страны в то время. Всех удивляло мастерство учителя и учеников.

От учителя, по словам Железы, требуется мало: знание своего дела, точный расчёт, любовь к детям. Знакомство с приходящими на занятия начинается с фразы: «Что ты сам хотел бы сделать своими руками? Решай, берись».

Мастер с сожалением говорит об ушедшем внимании к творческим работам детей. Исчезли, собственно, выставки. Иногда, правда, случается, приглашают. Но поделки мало кого интересуют – век 21-й за окном, нанотехнологии. И никому не важно, что за каждой вещью, сделанной мальчишескими руками, – месяцы работы, месяцы переживаний...

И всё же... «Я доволен прожитыми годами, своим делом, – признаётся Иван Васильевич. – И возвращаясь с дачи, с неспешной вечерней прогулки, часто тихонько напеваю: «Я люблю тебя, жизнь!»

Тансия ПОТЁМКИНА, село Орловка.

Выборы – 10 октября 2010 года

Кандидат в депутаты Совета депутатов Новосредненского сельсовета А.В. ГРИЦЕНКО

Родился 26 октября 1974 года в поселке Коммак Кировского района Ставропольского края.

Окончил среднюю школу №7 поселка Коммак. В 1990 году поступил в профессионально-техническое училище в городе Георгиевске. Получил профессию механизатора, вернулся в родной поселок.

С 1992 по 1998 год работал помощником механизатора, механизатором и водителем в колхозе «Коммак».

Занялся предпринимательской деятельностью. Сегодня фермерское хозяйство Александра Гриценко крепко стоит на ногах. Основные виды деятельности – растениеводство и животноводство. Реализация мясной и молочной продукции неплохо идет в районном центре и городах КМВ.

Женат. Супруга Светлана Михайловна работает руководителем танцевального кружка в Доме культуры поселка Коммак. Сын Александр учится в институте на экономиста, дочь Диана пошла в 4-й класс школы.

Александр Гриценко с 2005 года в рядах «ЕДИНОЙ РОССИИ». Принимает активное участие во всех проводимых партийной организацией мероприятиях. Считает, что реализация программ «ЕДИНОЙ РОССИИ» поможет возрождению родного села.

В Совет депутатов Александр Васильевич идет с большим желанием работать на благо людей. Он намерен заняться вопросами благоустройства поселка и культурного



досуга молодежи. Начать работу Александр Гриценко планирует с наведения порядка с пастбищами и обработками выпасов. Перед районными и краевыми властями он намерен поднять вопрос замены газового оборудования, водоснабжения села Новосреднее.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

Право на доступ в мир ребенка

(Начало на 1-й стр.)

Ну как, к примеру, забыть такое? Утром мама привела ребёнка, его честь по чести приняли. Идти завтракать – все на месте, а Вани нет. Куда делся?! Да мало ли что случилось: и трасса близко, и железная дорога рядом, и лесополоса недалеко... Стоит воспитательница и рыдает. Вдруг из дырочки на дверце одёжного шкафчика высунывается пальчик, и Ванин голос говорит: «Не плачьте, Валентина Андреевна, я здесь. Я просто кушать идти не хочу»...

Или такое. Сдавать родительскую оплату за сад, а там пяти рублей не хватает. Деньги лежали в ящике стола, зайти и взять мог любой, но зачем? Начинаешь потихоньку выяснять. «Дети, вы видите, как я расстроена. У меня из стола пропали деньги. Может, вы видели, как кто-то брал или сами по ошибке взяли? Вот такую бумажку не видели? А такую?» Валентина Андреевна показывает десять рублей, рубль, пять. Вдруг Женя начинает ёрзать. «Ты видел, Женечка?» Тот потерянню: «А я не знал, что это деньги... Я из неё голубя сложил, а он не летал, и я его порвал»... Обрывки пятирублёного голубя находят в кустах и сдают Женяному папе. При этом напутствуют: только попрыбуй ребёнка наказать! Сам виноват, почему сына не учишь?..

А шестилетняя Светочка страшно боялась врачей. Когда детям объявили, что сейчас их будет смотреть врач, она с круглыми от ужаса глазами выскочила из сада и в одних колготках понеслась домой, под защиту к маме. Кстати, тоже врач. А лет через 16 и сама стала врачом, причём «самым страшным» – стоматологом...

Происходили все эти истории в детском саду «Солнышко». Заведует им сегодня Наталья Гриценко. После школы, выбрав профессию воспитателя, она поступила в педучилище. Не прошла на очную форму – пошла на за-



очную. Училась и работала помощником воспитателя. Через год стала воспитателем, через 14 лет – методистом. А всего-то, оказывается, прошёл уже 21 год с того самого первого рабочего дня. И был этот день тоже здесь, в «Солнышке».

«Эта!» – моментально и без колебаний отвечает заведующая на мой вопрос, какая из пройденных ею должностей самая тяжёлая. И поясняет почему: «Тут надо быть и бухгалтером, и семейным консультантом, и психологом, и экономистом, и прорабом»...

Очевидно, совмещать несомнестное удаётся. Во всяком случае, сделано в детском саду немало. Установлены пожарная сигнализация и освещение, деревянные панели и чердачные конструкции обработаны огнезащитным составом. Полностью заменены канализация и отопление в одном крыле, другое – на очереди. Восстановлен плескательный фонтан. Сам фонтан – ажурное кованое полотно, плитка вокруг. Осталось обустроить соседнюю территорию, установить скамейки, раздевалки-вешалки, в перспективе – беседку красивую с клумбами. Когда появятся последние, пока трудно сказать, а вот плескаться в фонтане детвора начнет, возможно, уже будущим летом.

Постепенно обновляются площадки, мебель в группах.

В первой младшей вместо дореволюционных железных стоят современные кровати-люльки, там же и в подготовительной – новая игровая мебель, скоро появится она и в средней группе. В каждой уже есть горячая вода – огромное облегчение для помощников воспитателя. Раньше им эту воду приходилось ведрами из прачечной носить.

Очень тепло отзывалась заведующая о своём коллективе: и надёжные, и ответственные, и творческие. Особенно выделяет «старую гвардию», с которой начинала и на которую во всём может положиться. Это инструктор физического воспитания Наталья Ткачёва, музыкальный руководитель Алла Назаренко, попаря Людмила Липатова и Мария Лютова. С последними любую комиссию встретить не страшно: все калории посчитают, жиры-углеводы учтут и сделают это так вкусно, что детвора будет за обе щёки уплетать. А вот музыкальные сказки, утренники, спецкурсы и кружки – это уже заслуга педагогов, плоды их труда.

И не могу не сказать, что два лета подряд дочь Натальи Александровны Светлана отработала в «Солнышке» помощником воспитателя. Ей понравилось. Так что, возможно, династия продолжится...

Океана ВОРОПАЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

На еженедельном рабочем совещании



День города за нарушение общественного порядка, возбужден ряд административных дел. Схулиганствующими на Ставрополье разговор должен быть коротким, — считает глава края. Валерий Гаевский поручил провести работу с руководителями вузов, где учатся нарушители спокойствия.

— Все, кто попался, должны быть отчислены, будь то государственные учебные заведения или коммерческие, — дал установку губернатор.

На совещании был обсужден ряд текущих вопросов.

В частности, заместитель председателя краевого Правительства Геннадий Зайцев доложил о состоянии рынка труда. По его словам, на прошлой неделе число официально зарегистрированных безработных сократилось еще на 127 человек. Всего на учете на бирже труда состоит 24,9 тысячи человек. Показатель официально регистрируемой безработицы в крае составляет 1,8 процента — это даже меньше, чем было до кризиса, уточнил вице-премьер.

Продолжается работа над проектом главного финансового документа Ставрополья на следующий год. Первый заместитель председателя краевого Правительства — министр финансов Владимир Шановалов сообщил о проведении в Ставрополе публичных слушаний по проекту краевого закона о Бюджете-2011. Они назначены на 1 октября.

По итогам совещания главой края был дан ряд поручений Правительству региона.

Одно из них — о разработке предложений на федеральный уровень по совершенствованию системы госзакупок.

В настоящее время установленная процедура торгов оставляет жуликоватым подрядчикам возможности реализовать схемы, граничащие с элементарным сговором участников торгов и соответственно — ведущие к бюджетным потерям. Эти лазейки должны быть устранены.

С отчетом о ходе реализации краевой стратегии развития социально-трудовой сферы выступил министр труда и социальной защиты населения Ставрополья Алексей Карабут. Он отметил, что несмотря на недавнюю непростую ситуацию в экономике, расходы государства на социальную политику в крае растут. В прошлом и в текущем году на ее поддержку из регионального и федерального бюджетов направлено более чем по 12 миллиардов рублей.

Как прозвучало, в этом году круг полномочий министерства пополнился блоком задач по организации отдыха и оздоровления детей. В результате этими мероприятиями удалось охватить более 25 тысяч юных ставропольцев, из которых 11 тысяч — из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (это вдвое больше лета 2009 года).

Министр сообщил также о некоторых планах развития учреждений отрасли. В частности, его ведомством подготовлен инвестиционный проект создания Северо-Кавказского центра профессиональной реабилитации инвалидов на базе нынешнего Ессентукского профессионального училища — центра реабилитации инвалидов. Инвестиционная стоимость этого предложения составляет 0,5 миллиарда рублей. Летом этого года оно получило поддержку на межрегиональной конференции партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Нальчике и Кисловодске. Реализовать проект планируется в рамках программы социально-экономического развития края до 2015 года.

◆ В Госдуме края

Одних санкций мало

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провёл совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Руководители комитетов краевого парламента доложили о ходе подготовки вопросов повестки очередного заседания Думы, которое состоится в ближайший четверг, 30 сентября. Одной из его главных тем станет рассмотрение поправок в бюджет текущего года. Виталий Коваленко отметил, что серьезная подготовительная работа к этому вопросу проведена в большинстве профильных комитетов Думы.

Председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Евгений Болховитин проинформировал коллег о подготовке «правительственного часа» о состоянии и мерах по совершенствованию государственной политики в области казачества.

Заместитель председателя комитета по промышленности, энергетике, транспорту и связи Виктор Гончаров рассказал о работе над законопроектом, предполагающим ужесточение административной ответственности за нарушение правил пассажирских перевозок. Парламентарий отметил, что одними санкциями столь сложный вопрос решить будет сложно. Необходимо проводить комплексную работу по улучшению качества обслуживания пассажиров совместно с профильным министерством.

Депутат Сергей Рязанцев привлек внимание коллег к непростой экологической ситуации, складывающейся в районе строительства военного городка №26, расположенного в черте Ставрополя. По словам парламентария, ведущая застройку московская фирма сбрасывает лишний грунт и мусор в озеро, предназначенные по проекту для организации мест отдыха горожан. Сергей Рязанцев обратился к депутатам комитета по природопользованию, экологии, культурно-туристической деятельности с просьбой детально разобраться в происходящей ситуации и привлечь к ней внимание природоохранных органов.



ОАО «Новопавловскрайгаз»
РЕЛИЗ

20.09.2010 г.
Новопавловск

Безопасное пользование газом в быту

С 1 по 30 сентября 2010 года ОАО «Новопавловскрайгаз» проводит подготовку к отопительному сезону 2010-2011.

Ежедневно нам приходится пользоваться газовыми приборами, но нельзя забывать, что газ взрывоопасен, так как с воздухом он образует взрывоопасную смесь, которая при малейшем источнике огня может вызвать взрыв и пожар. Газ действует на организм человека удушающе. При неполном сгорании газа выделяется окись углерода — угарный газ, который может вызвать отравление.

ОАО «Новопавловскрайгаз» обращается ко всем потребителям газа:

1. Прежде чем пользоваться газовыми приборами, прочтите первичный инструктаж в техническом кабинете ОАО «Новопавловскрайгаз». Детям с 12 лет и взрослым членам семьи необходимо проходить повторный инструктаж через 2 года.

Справка:

ОАО «Новопавловскрайгаз» образовано в 1974 году. Основной целью Общества является надежное и безаварийное газоснабжение потребителей. Основными видами деятельности Общества являются: транспортировка потребителям газа на территории Ставропольского края; воплощение единой технической политики, координация производственной деятельности и комплексное решение вопросов, связанных с эксплуатацией газораспределительных систем и газификацией Кировского района.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОАО «НОВОПАВЛОВСКРАЙГАЗ».
Контактный телефон: (87938) 4-32-66.
Факс: ((87938) 4-32-66. <http://www.nvpgaz@rambler.ru>

(№558)

Администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета по обращению ОАО «ВымпелКом», руководствуясь ст. 34 Земельного кодекса РФ и решением Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета от 19 декабря 2008 года № 44 «О предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством», информирует граждан о предоставлении земельного участка для размещения железобетонной опоры и контейнера с оборудованием базовой станции сотовой связи на земельном участке площадью — 40 кв. м в районе дома № 92 «а», ул. Калинина, с. Горнозаводское.

(№568)

СОВЕТ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
второго созыва

РЕШЕНИЕ

г. Новопавловск

№171

14 сентября 2010 года
О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2006 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края»

Совет Кировского муниципального района Ставропольского края РЕШИЛ:

1. Внести изменения в пункт 2.1. решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2006 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края», изложив его в следующей редакции: «В сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

(№573)

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В.Винников.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об опубликовании (обнародовании) решений восемнадцатого заседания Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, состоявшегося 14 сентября 2010 года

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края и решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» и от 14 сентября 2010 года № 171 о внесении изменений в вышеуказанное решение Совета:

1. Опубликовать в газете «Голос времени» решение Совета № 171 «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2006 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края», принятое на восемнадцатом заседании Совета 14 сентября 2010 года.

2. Обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального

района Ставропольского края с 22 сентября по 22 октября 2010 года решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятые и утвержденные на восемнадцатом заседании Совета 14 сентября 2010 года:

- № 163 от 30 июля 2010 года «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 10 декабря 2009 года № 123 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2010 год»;

- № 168 от 14 сентября 2010 года «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края»;

- № 170 от 14 сентября 2010 года «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению вопроса об изменении вида разрешенного использования земельного участка «для размещения школы» на другой вид - «для размещения многоквартирного жилого дома».

(№573)

С.В.ВИНИКОВ.

Окна «Берта» - немецкий стандарт



Представители международного концерна Schuco International KG и российской компании «Окна Берта» дали совместную пресс-конференцию, в ходе которой рассказали о плодотворном партнерстве, достигнутых успехах, а также раскрыли секреты настоящего немецкого качества.

Компания «Берта» в краткие сроки буквально перевернула рынок, открыв для потребителей нашего региона немецкий стандарт качества конструкций ПВХ. Именно под этим девизом - «Окна Берта - немецкий стандарт» компания начала продвигать свою продукцию в этом году. Важнейшим преимуществом производства является то, что все комплектующие для окон компании «Берта» получает напрямую из Германии, от своего стратегического партнера, международного концерна Schuco International KG (Шуко Интернационал КГ). Немецкий концерн имеет более чем полувековой опыт работы с остеклением. На сегодняшний день с Schuco сотрудничают компании-партнеры в 75 странах мира.

«Окна Берта» - единственный стратегический партнер концерна Schuco в нашем регионе, избранный для долгосрочного сотрудничества после тщательного разностороннего анализа всех оконных компаний. Специалисты Schuco International KG при выборе надежного партнера учитывали такие параметры, как многочисленные положительные отзывы клиентов, многолетний опыт работы, готовность к профессиональному росту и ряд других.

О том, какое место занимает компания Schuco на мировом рынке, рассказал старший вице-президент подразделения SCHUCO International KG по ПВХ-системам и управляющий Schuco PWS Хельмут Марцан. Компания Schuco - это крупнейший концерн по производству окон и всех комплектующих к нему. Одной из причин успеха является то, что компания никогда не сосредоточивалась на производстве каких-то отдельных продуктов. Целью концерна всегда был и остается по сей день системный подход. Вместе с тем, одна из важнейших задач компании Schuco - разработка новых продуктов и технологий, чтобы всегда быть на шаг впереди.

Лозунг, которым руководствуется компания Schuco International KG, - «Не количество, а качество». Эта идеология находит свое подтверждение в продукции, которая соответствует самым высоким стандартам немецкого качества.

Господин Хельмут Марцан подчеркнул, что успешная реализация целей была бы невозможна без стратегических партнеров. В лице компании «Берта» немецкие профи получили очень надежного партнера в нашем регионе. Это сотрудничество, по заверению вице-президента, открывает значимые перспективы на ближайшие годы.

Директор Департамента ПВХ-систем и фурнитуры в России и странах СНГ, ЗАО «ШУКО Интернационал Москва» Игорь Изверский подчеркнул, что ставка, сделанная на компанию «Берта» как стратегического партнера, полностью оправдала себя. По мнению Игоря Анатольевича, важным преимуществом компании Schuco является то, что все комплектующие, вплоть до последнего шурупа, поставля-

ются из заводов Германии. Причем немецкий концерн остался верен высоким стандартам качества, невзирая на трудности, сопряженные с тяжелой экономической ситуацией в мире, и планку престижа не уронил.

Большинство потребителей доверяет немецкому качеству. Именно на этом «играют» нечистоплотные производители, которые представляют якобы немецкое качество. Но в большинстве случаев рассказы о «немецких окнах» или «окнах напрямую из Германии» - не более чем миф. Что и отметил Игорь Изверский, директор департамента ПВХ-систем и фурнитуры в России и странах СНГ, отвечая на вопрос, касающийся реальности прямых поставок окон из Германии:

- Могу сказать, что нам не известны случаи поставок окон ПВХ напрямую из Германии, несмотря на все рекламные ухищрения в этой области. Но если Вы хотите получить настоящее немецкое качество - то мы рекомендуем обратиться в компанию «Берта».

Об основных значимых преимуществах продукции компании Schuco International KG рассказал руководитель направления системотехники (конструкции ПВХ) SCHUCO International KG Вальфрид Герцог. По его словам, компания выгодно отличается от конкурентов тем, что предлагает клиентам продукцию самого высокого немецкого качества, произведенную непосредственно в Германии. Вся продукция протестирована ведущими немецкими институтами и имеет лицензию, подтверждающую высокое качество производства. Schuco контролирует процесс создания оконных систем под своей маркой от первого до последнего этапа. Все сотрудники компании «Окна Берта» прошли аттестацию Schuco и регулярно повышают свою квалификацию для того, чтобы быть в курсе самых передовых разработок в этой сфере.

Об одной из уникальных и новейших технологий производства окон «Энергия в квадрате» рассказал управляющий (регион продаж «В») Schuco KS, SCHUCO International KG Михаэль Тишendorf. Новейшие системы позволяют в прямом смысле добывать энергию. Для этого на любом здании, будь то офисное помещение или частный дом, устанавливаются солнечные батареи. С помощью солнечной

энергии батареи позволяют отапливать дом или поддерживать постоянный уровень электричества. Второй компонент высокой технологии «Энергия в квадрате» - эффективная энергосберегающая функция. Благодаря инновационной технологии и внедрению новейших разработок в этой области, оконные системы Schuco отличаются повышенной теплоизоляцией. Опытным путем установлено, что установка оконных систем

работает в трех регионах: Кавказских Минеральных Водах (включая Ставропольский край), Кабардино-Балкарской республике и Северной Осетии. Головной офис размещен у изготовителя на заводе в с. Светловодское (Кабардино-Балкария). Этот выбор был обусловлен рядом причин. С одной стороны, и Ставропольский край с регионом КМВ, и республики Северного Кавказа находятся в транспортной досяга-

емости, с другой - промышленное предприятие, объемы которого стремительно растут, нуждается в высококвалифицированных кадрах с КМВ, которые, собственно, успешно работают на предприятии. Кроме того, грузы с комплектующими из Германии без задержек в пути обходят перегруженные магистрали КМВ, благодаря чему процессы производства окон осуществляются точно в срок.

Стоит добавить, что сроки гарантии также отвечают самым высоким стандартам немецкого качества. Как заверили представители компании Schuco International KG, даже спустя десятилетия оконные конструкции будут создавать ощущение только что купленного окна.

При всем этом ценовая доступность продукции только порадует потребителя. За счет прямых поставок комплектующих от Schuco цена «Окон Берта» на 30-40% ниже, чем стоимость аналогичных окон того же класса. Это тщательно выверенная, доступная цена.

Важное преимущество заключается в том, что себестоимость не снижается, а качество достигает самого высокого уровня.

На текущий момент, резюмировали представители Schuco, компания «Берта» предлагает настоящее немецкое качество - впервые в Юге России. Только эта компания предоставит своим клиентам и полный ряд услуг, включая послегарантийное обслуживание, и металлопластиковые окна такого уровня качества, какое возможно только при производстве непосредственно в Германии. Обе компании выразили уверенность в том, что в будущем успешное партнерство будет развиваться и принесет новые успешные результаты.



На снимке (слева направо): Хельмут Марцан - старший вице-президент подразделения SCHUCO International KG по ПВХ-системам и управляющий Schuco PWS, Вальфрид Герцог - руководитель направления системотехники (конструкции ПВХ), SCHUCO International KG, Изверский Игорь - директор Департамента ПВХ-систем и фурнитуры в России и странах СНГ, ЗАО «ШУКО Интернационал Москва», Михаэль Тишendorf - региональный управляющий (регион продаж «В») Schuco KS, SCHUCO International KG.

Schuco позволит потребителю экономить не только тепло в доме, но и существенно сократить коммунальные счета.

О дальнейших планах совместного сотрудничества компании Schuco International KG и «Окна Берта» рассказал генеральный директор ООО «Окна Берта» Эльдар Казаков. Глава компании признался, что у немецких партнеров удалось научиться прежде всего профессиональному подходу к делу. В планах на следующий год - развитие компании «Берта», в частности открытие 50 офисов. Ведь немецкое качество должно быть доступным всем желающим. Будет расширена и линейка продуктов.

А на текущий момент компания «Бер-

Убедиться в качестве окон «Берта» Вы сможете, обратившись в любой сертифицированный офис продаж в КМВ:

- 88793 32-85-48 Пятигорск, ул. Фучика, 1;
- 88793 40-55-36 Пятигорск, ул. Ермолова, 28, строение 1;
- 8928 374 15 23 Пятигорск, ул. Украинская, 45а;
- 88793 39-05-21 Пятигорск, ул. Бунимовича, 13;
- 887922 6-36-96 Минеральные Воды, ул. Интернациональная, 37;
- 887934 2-36-48 Ессентуки, ул. Октябрьская, 341 «А»;
- 887932 55-8-55 Изоземцево, ул. Гагарина, 128;
- 887937 3-23-56 Кисловодск, ул. Красивая, 58;
- 8928 374 10 98 Георгиевск, ул. Ленина, 164.

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА В ИНТЕРНЕТЕ

WWW.KIROVSKY-RAYON.RU

Тел.: 8-905-444-63-93, 8-988-737-17-70.

(2-11, № 544)

**Требуется
ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ
(г.г.).**
Телефон: 8-905-419-60-86.

Погода Среда: переменная облачность, небольшой дождь, +27...+19°C.
Четверг: +26...+20°, переменная облачность. Пятница: переменная облачность, возможен небольшой дождь, +21...+17°C.

**Новопавловскому почтамту срочно
требуются ПОЧТАЛЬОНЫ**
для работы в г. Новопавловске и станции Советской.
Обращаться в отдел кадров или по телефонам: 4-23-19,
5-13-42.

Извещение

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ я, Шапошников Иван Трофимович, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей собственности на земельный участок - кадастровый номер 26:35:080703:121, площадью 56497+/±2080 кв.м из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Ставропольский край, Кировский район, в границах СПК «Коммак».

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 14 или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. (№ 569)

Извещение

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ я, Шапошников Иван Трофимович, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей собственности на земельный участок - кадастровый номер 26:35:080703:122, площадью 56501+/±2080 кв.м из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Ставропольский край, Кировский район, в границах СПК «Коммак».

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 14 или г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. (№ 569)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время публикации в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № 79-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: dolovremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламные носители несет автор. Из точности зрения не всегда совпадает с позицией редакции.